
Noul ministru al Finanțelor, Andrian
GAVRILIȚĂ, a fost prezentat echipei
ministerului de către Prim-ministrul
Alexandru MUNTEANU.

În cadrul evenimentului, premierul a mulțumit doamnei Victoria BELOUS pentru
activitatea desfășurată la conducerea Ministerului Finanțelor și a exprimat încrederea
că experiența și profesionalismul domnului Andrian Gavriliță vor contribui la
consolidarea și buna gestionare a finanțelor publice.

Șeful Executivului l-a felicitat pe noul ministru pentru acceptarea acestei misiuni
complexe, subliniind că are convingerea că, împreună cu echipa Ministerului
Finanțelor, va reuși să răspundă provocărilor mandatului.

La rândul său, doamna Victoria Belous i-a urat succes noului ministru și a mulțumit
colegilor pentru sprijinul acordat pe parcursul mandatului său, apreciind
profesionalismul, responsabilitatea și dedicarea fiecărui membru al echipei.

În mesajul său, ministrul Andrian Gavriliță a declarat că preluarea conducerii
Ministerului Finanțelor reprezintă o mare responsabilitate, dar și o oportunitate de a
consolida încrederea cetățenilor și a mediului de afaceri în instituțiile financiare ale
statului.

El și-a exprimat recunoștința față de prim-ministrul Alexandru Munteanu pentru
încrederea acordată și față de fosta ministră Victoria Belous pentru colaborarea și
sprijinul oferit. „Am încredere că îmi transmiteți o echipă competentă, dedicată și bine
intenționată. Voi depune tot efortul ca Ministerul Finanțelor să fie eficient, credibil și
orientat spre rezultate reale pentru oameni și afaceri. Sunt convins că, împreună, vom
forma o echipă unită, capabilă să ducă la bun sfârșit obiective importante pentru țară”,
a declarat ministrul Andrian Gavriliță.

Noul ministru al Finanțelor și-a definit drept priorități: crearea unui sistem fiscal cât
mai simplu și prietenos pentru toți; îmbunătățirea managementului investițiilor publice
pentru ca acestea să fie realizate rapid, eficient și cu impact real asupra bunăstării
țării; precum și modernizarea sistemului financiar, astfel încât afacerile să aibă un
acces mai bun la finanțare, iar cetățenii – mai multe oportunități de investiții.



Andrian Gavriliță este licențiat în științe economice și deține titlul de master în
administrarea afacerilor. Are o experiență de 20 de ani atât în mediul de afaceri, cât și
în domeniul politicilor publice în sprijinul Guvernului Republicii Moldova.

Guvernul Republicii Moldova, condus de Prim-ministrul Alexandru Munteanu, a fost
învestit în funcție la 31 octombrie 2025, iar la 1 noiembrie 2025 membrii Cabinetului
de miniștri au depus jurământul de credință. În cadrul noului Executiv, portofoliul
Ministerului Finanțelor a fost preluat de domnul Andrian Gavriliță.
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